
АГЕНЦИЯ „ГТЬТНА ИНФРАСТРУКТУРА”
ОБЛАСТНО ПЪТНО УПРАВЛЕНИЕ -  БУРГАС

8000 Бургас, ул.’’Цариградска” № 30, тел. 056 845545, факс: 056 844415

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА 
ЗАПОЗНАЛИ СЕ С ДОКУМЕНТАЦИЯТА 
ЗА УЧАСТИЕ

ОТНОСНО: Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:
„Ремонт на МТБ на ОПУ -  Бургас за 2015г.: извършване на ремонтни 
дейности в административната сграда на Областно пътно управление- 
Бургас, гр.Бургас, ул.”Цариградска”№30”

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

По повод писмено запитване от лице, на основание чл.29, ал.1 от Закона за 
обществените поръчки, даваме следните разяснения:

ВЪПРОС № 1: В раздел VIII СЪДЪРЖАНИЕ НА ОФЕРТАТА, в т.1.3. е записано, 
че плик №3 с надпис „Предлагана цена”, трябва да съдържа ценово предложение на 
участника Приложение №3 ведно с Приложения № № З.1., 3.2., 3.3., 3.4. и 3.5. В 
документацията за участие има приложено само Приложение № 3.1.

Възложителят ще предостави ли останалите Приложения № № 3.2., 3.3., 3.4. и
3.5.?

ОТГОВОР №1: В Раздел IV. ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ И УСЛОВИЯ 
ПРИ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА, т.1 Изисквания към обхвата на отделните 
видове строително-монтажни работи и технически изисквания към тях са посочени 
видовете работи, които следва да бъдат извършени с цел изпълнение на обществената 
поръчка. Видно от същите обект на описаните ремонтни дейности е III-ти и V-ти 
етаж/изключая IV-ти етаж/, както и покрив на административната сграда на Областно 
пътно управление-Бургас, находяща се в гр.Бургас, ул.”Цариградска” №30. В 
количествено-стойностната сметка Приложение № 3.1. от документацията за участие са 
посочени подробно видовете работи и количествата.

Предвид това, в плик № 3 с надпис „Предлагана цена” трябва да съдържа 
Ценовото предложение-Приложение № 3 ведно с Приложение № 3.1.

ВЪПРОС № 2: В обявлението за обществена поръчка, както и в Приложение № 2 
„Техническо предложение” е записано, че срокът за изпълнение трябва да е не повече от 
30 календарни дни.

В методиката за оценка при показател „Срок за изпълнение”-П1 е записано, че 
оценката на същия се определя по следния начин:

о П1 = 25, ако предложеният срок за изпълнение е от 97 календарни дни до 100 
календарни дни;



о Ш  = 50, ако предложеният срок за изпълнение е от 93 календарни дни до 96 
календарни дни;

о П1 = 75, ако предложеният срок за изпълнение е от 91 календарни дни до 94 
календарни дни;

о П1 = 100, ако предложеният срок за изпълнение е 90 календарни дни.

Моля разяснете, допусната ли е техническа грешка в Методиката за оценка
касаеща показателя „Срок за изпълнение”?

2.10. ОТГОВОР № 2: Съгласно Раздел IV, т.2.10. от документацията за участие, 
срокът за изпълнение на поръчката - не повече от 30 /тридесет/ календарни дни 
след подписването на договора. Предвид обстоятелството, че съгласно Раздел VII. от 
документацията за участие критерият за оценка е „Икономически най-изгодна оферта” 
към същата е приложена Методика за оценка-Приложение №18, по която ще се извърши 
оценка на представените оферти. Един от показателите при оценяване на подадените 
оферти е Срок за изпълнение на поръчката-П1.

Относителната тежест на показателя в комплексната оценка е 20 %.

П1 е оценката на срока за изпълнение на целия обект. П1 се определя по следния 
начин:

о П1 = 25, ако предложеният срок за изпълнение е от 27 календарни дни до 30 
календарни дни;

о П1 = 50, ако предложеният срок за изпълнение е от 23 календарни дни до 26 
календарни дни;

о П1 = 75, ако предложеният срок за изпълнение е от 21 календарни дни до 24 
календарни дни;

о П1 = 100, ако предложеният срок за изпълнение е 20 календарни дни.


